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I'Iposepxa domautrnen pabomut

No1926, a
6) 7' (1)=3; f'(=21) =1323.

) y =8x, +4Ax =8x,, Ax = 0,

£ (2) ~8.2=16, f'(~1)=8-(=1)=-8.



Hauoume snauenue evrparicernus

/




I'loas3yace onpedenernuem npouseo0ro,
Haudume nPpou3eoo0ny10 PYHKYuu 6
mouKe X, ecau:

f()=2

X




f 5—6
f(())cc)) X —4§c€ 7

JAw)= %H%Y



Paboma no yuebrnuxy

=« Ne 195a,6




Camocmoamenvran paboma

1. MNonb3ysicb onpedesnieHUeM rnpPou3eo0Hol, Hauodume
rnpou3eo0Hyro pyHkyuu f 8 moyke x, ecsniu

@) f(x) = 4—Tx;6) f(x) = 2.

X

./ (x) = —i;zmx) = 4-*3) f(x)=T+5x

2. Hatidume yarnoeou koaghcpuyueHm cekyweu K
epaguky pyHkuuu f, npoxoodsiwiel 4yepe3 MoYKy
epaghuka ¢ uzeecmmHou abcyuccol

f(x)=x",x,=1

f(x)=0,5x",x, =1




NAoma

« Ne 193g,2
=« Neo 1956,2




